

శుభోదయం

ప్రతి అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

అమరావతి/హైదరాబాద్, సంపుటి : 01, సంచిక : 186, పేజిలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు (9491020055) సోమవారం - 16 - సెప్టెంబర్ - 2024

ప్రధాని మోదీ కుటుంబంలోకి కొత్త సభ్యుడు 'టిమ్ జిఫ్టీ'..

న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీలోని లోక్ కల్యాణ్ మార్గ్ లోని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నివాసానికి శనివారం కొత్త సభ్యుడు వచ్చాడు. ఆ సభ్యుడి వివరాలను ప్రధాని మోదీ సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్ లో పంచుకున్నారు. ఒక మీడియాను కూడా పేర్ చేశారు. 'గామ్, సర్వసఖా ప్రద.' అనే లేఖనాన్ని ప్రస్తావిస్తూ తన కుటుంబంలోకి కొత్త వ్యక్తి రాకను ప్రధాని మోదీ ప్రస్తావించారు. "గామ్ సర్వసఖ్ ప్రదామ్" అని

విగళా..2లో



పదేళ్లు అధికారంలో ఉంటాం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

'ప్రాఫెట్ ఫర్ ద వరల్డ్' పుస్తకావిష్కరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో ప్రజలు వరుసగా రెండుసార్లు అవకాశం కల్గినప్పుడు వస్తున్నారని, తాము కూడా పదేళ్ల పాటు అధికారంలో ఉండి మంచి పాలనతో పేదల అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి పాటుపడుతామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. హైదరాబాద్ లోని ఒక హోటల్ లో ఆరిండ్రియా ముస్లిం వర్సల్ లా బోర్డు అధ్యక్షుడు మాలానా ఖలీద్ సైఫుల్లా రచనను రచించిన

విగళా..2లో



అందమైన జమ్మూకశ్మీర్ ను దారుణంగా దెబ్బతీశాయి ఇక్కడి ప్రజల భవిష్యత్తును నాశనం చేశాయి

మేము కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చాక పరిస్థితి మారింది వారసత్వ రాజకీయాల్లో పెనుశాపం



ఈ రకమైన గుండ్రాగిరి పదేళ్లలో ఎప్పుడూ లేదు

- నగర ప్రజల మీద సీఎం రేవంత్ కక్ష గట్టారు

హైదరాబాద్ : టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొలికి రెడ్డిని హాస్ అరెస్ట్ చేసి పోలీసులే దాడి చేయించారని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే పాడి కొలికి రెడ్డిని పరామర్శించిన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. కొమ్మిడిపల్లె నెలలుగా అసమర్థుడి జీవనయాత్రలా



వందేభారత్ రైలుపై రాళ్ల దాడి కిటికీ అద్దాలు ధ్వంసం

విశాఖపట్నం వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రయల్ రన్ జరుగుతుండగా కొందరు దుండగులు దానిపై రాళ్ల దాడి

విశాఖపట్నం: ఛత్తీస్ గఢ్ లోని మహాసముద్ర జిల్లాలో దుర్గ - విశాఖపట్నం వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రయల్ రన్ జరుగుతుండగా కొందరు దుండగులు దానిపై రాళ్ల దాడి చేశారు. ఈ వందే భారత్ ట్రైన్ మరో రెండు రోజుల్లో అధికారికంగా ప్రారంభం కానుంది. శుక్రవారం రాత్రి ఈ వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రయల్ రన్ జరుగుతుండగా ఈ దాడి జరిగింది. ఈ ఘటనలో మూడు బోగీల కిటికీ అద్దాలు ధ్వంసమయ్యాయి. ట్రయల్ రన్ జరుగుతుండగా దుర్గ -విశాఖపట్నం వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ పై రాళ్లు రువ్విన బదుగురిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితులను దేవేంద్ర చంద్రకర్, శివ కుమార్ బఖ్షి, అర్జున్ యాదవ్,

విగళా..2లో



ఆ లేఖను వెనక్కి తీసుకోవాలి

- రాష్ట్రానికి వచ్చిన సీట్లను తిప్పిపంపడం దేనికి నిదర్శనం చంద్రబాబు గారూ?: జగన్
- చంద్రబాబుపై జగన్ ఫైర్
- కొత్త ఎంబీబీఎస్ సీట్లను వద్దంటూ చంద్రబాబు లేఖ రాశారన్న జగన్
- మెడికల్ కాలేజీలను ప్రైవేటుపరం చేస్తున్నారంటూ ఆరోపణలు



గారూ? అంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రశ్నించారు. నిర్దేశించుకున్న ప్రణాళిక ప్రకారం వెలితే ఈ సంవత్సరంలోనే పులివెందుల, మదనపల్లె, మార్కాపురం, పాడేరు, అదోని మెడికల్ కాలేజీల్లో మరో 750 సీట్లు అందుబాటులోకి వచ్చేవని జగన్ వెల్లడించారు. కానీ, ఇప్పుడు పాడేరు కాలేజీని 50 సీట్లకే పరిమితం చేయడం ఏంటి? పులివెందుల కాలేజీకి ఎన్ఎంసీ 50 సీట్లు కేటాయిస్తే, వద్దంటూ ప్రభుత్వం లేఖ రాయడం ఏంటి? వైద్య కళాశాలలను ప్రైవేటు పరం చేసే కుంభకోణాలకు ఆరోపణలు

అమరావతి: రాష్ట్రానికి ఎంబీబీఎస్ సీట్లు వస్తుంటే సంతోషించాలి. డోయి, వద్దంటూ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం కేంద్రానికి లేఖ రాయడం దారుణమని వైసీపీ అధినేత జగన్ విమర్శించారు. పొరుగు రాష్ట్రాల కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు, ఎంబీబీఎస్ సీట్ల కోసం ప్రదక్షిణలు చేస్తుంటే... మన రాష్ట్రానికి వచ్చిన సీట్లను తిప్పి పంపడం ఏ తరహా పరిపాలనకు నిదర్శనం చంద్రబాబు

ఆరోపణ చేయడం ఏంటి? అని నిలదీశారు. అధికారంలోకి వస్తే మొత్తం సీట్లన్నీ శ్రీ అన్నారని, సీట్ల సంగతి దేవుడెవరు... ఇప్పుడు ఏకంగా కాలేజీలనే అమ్మేస్తున్నారని జగన్ ఆరోపించారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి ప్రభుత్వం మెడికల్ కాలేజీ ఉంటే, అది ఆ నియోజకవర్గంలో ఉన్న ఏరియా ఆసుపత్రులకు, సీ హెచ్సీలకు, పీ హెచ్సీలకు, విలేజ్ క్లినిక్కు మార్గడర్మిగా ఉంటుందని తెలిపారు. సూర్య స్మిథాలిటీ సేవలు కూడా

వైసీపీకి రాజినామా టీడీపీ పార్టీ కండువలు కప్పుకోలేదా..!!

విజయవాడ : ప్రభుత్వం మారిపోవడంతో వైసీపీలో పదవులు అనుభవించిన వారందరూ టీడీపీ వైపు చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే కొందరు ఎమ్మెల్యేలు, రాజ్యసభ సభ్యులు పదవులకు రాజీనామా చేసి టీడీపీలో చేరుతామని ప్రకటించారు. ఇదే సమయంలో

2లో



ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నిద్రమొహం అధికారులు!

ప్రభుత్వ లికార్లు మీద కూడా ఇంకా జగన్ ఫాటోనే

“సీఎంగా కాదు.. ఒక అక్కగా వచ్చాను”



దోషులపై చర్యలు ఇదే చివరి ప్రయత్నం మీ డిమాండ్లు పరిశీలిస్తాం.. నిరసన విరమించబోమన్న వైద్యులు - వైద్యుల శిబిరం వద్ద మమత బెనర్జీ

కోల్ కతా: పశ్చిమబెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ కోల్ కతాలోని ఆర్టీ కర్ మెడికల్ కాలేజీ అండ్ హాస్పిటల్లో జరిగిన అత్యాచారం, హత్య కేసుకు వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులను కలవడానికి శనివారం కోల్ కతాలోని స్వాస్థ్య భవన్ కు చేరుకున్నారు. సమస్య పరిష్కారానికి వైద్యులను సంప్రదించడానికి ఇదే చివరి ప్రయత్నం అని ఆమె నిరసనకారులతో చెప్పారు. తమ డిమాండ్లను పరిశీలించి ఎవరైనా దోషులుగా తేలితే చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె వైద్యులకు హామీ ఇచ్చారు. సాల్వే లోని స్వాస్థ్య భవన్ వెలుపల 'మాకు న్యాయం కావాలి' అనే నినాదాల మధ్య నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులను ఉద్దేశించి ఆమె ప్రసంగించారు. తాను ముఖ్యమంత్రిగా కాకుండా మీ 'దీపి' (సోదరి)గా మిమ్మల్ని

విగళా..2లో

'హైద్రా'కు చట్టబద్ధత.. వచ్చే నెలలోనే ఆర్డినెన్స్



హైదరాబాద్ : హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ కీలక ప్రకటన చేశారు. త్వరలోనే తమ హైద్రా విభాగానికి చట్టబద్ధత కల్గినప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్డినెన్స్ ను విడుదల చేస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. హైద్రా చట్టబద్ధతపై ప్రశ్నలు సంధిస్తున్న వారికి అతిథ్యంలోనే సమాధానం లభిస్తుందని రంగనాథ్ చెప్పారు. అక్టోబరులోగా ఆర్డినెన్స్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉందని ఆయన తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఈ వివరాలను వెల్లడించారు. ఠాణేమహల్ ప్రధాన గుమ్మటం నుంచి నీటి బీకేట్.. ఆర్డినెన్స్ వచ్చాక హైద్రాకు కొన్ని విశేష అధికారాలు కూడా లభిస్తాయని హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ చెప్పారు. అక్టోబరులో ఆర్డినెన్స్ విడుదలవుతుందని.. అది జరిగిన ఆరు వారాల తర్వాత అసెంబ్లీలో హైద్రా బిల్లును ప్రవేశపెడతారని పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలు, నీటిపారుదల విభాగాలు, రెవెన్యూ శాఖకు హైద్రా సహాయ సహకారాలను అందిస్తుందని ఆయన తెలిపారు.

విగళా..2లో

కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పై సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ సీరియస్..



ఒకేసారి ఆరు వందేభారత్ రైళ్లను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ



ఢిల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఒకేసారి 6 వందేభారత్ రైళ్లను ప్రారంభించారు. మోదీ రూర్ర్ లోని టాటా నగర్ జంక్షన్ రైల్వే స్టేషన్ టాటా నగర్-పాట్నా వందేభారత్ రైలును ప్రారంభించారు. అదే సమయంలో మరో ఐదు రైళ్లను కూడా వర్చువల్ విధానంలో ప్రారంభించారు. మిగతా ఐదు రైళ్లు... భాగల్ పూర్-దుమ్కా-హౌరా... బ్రహ్మపూర్-టాటా నగర్... గయ-హౌరా... దేవగఢ్-వారణాసి... రూర్కీలా-హౌరా మార్గాల్లో నడుస్తాయి. తన పర్యటన సందర్భంగా మోదీ టాటా నగర్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. దాదాపు రూ.660 కోట్లకు పైగా విలువైన ప్రాజెక్టులను జాతికి అంకితం చేశారు. మోదీ టాటా నగర్ లో భారీ రోడ్ షోలో పాల్గొన్నాల్సి ఉన్నప్పటికీ, భారీ వర్షం కారణంగా ఆ రోడ్ షో రద్దయింది.

తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ కు పదేళ్లు అధికారం దక్కలేదు

- పీసీసీ చీఫ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్
- కార్యక్రమంలో ప్రసంగించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి సోనియా తెలంగాణ ఇచ్చారని వెల్లడి
- గత పదేళ్లు తెలంగాణ ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారుని వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్: తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ గా బొమ్మ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో భాగం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తూ... ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారని వెల్లడించారు. కానీ, తెలంగాణ ఇచ్చిన

కాంగ్రెస్ కు పదేళ్లు పాటు అధికారం దక్కలేదని అన్నారు. గత పదేళ్లు తెలంగాణ ప్రజలు ఇబ్బందులు వడ్డారని తెలిపారు. ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన అనంతరం, తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం తీసుకువచ్చామని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ విజయంలో కార్యకర్తలదే కీలకపాత్ర అని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన గ్యారంటీలను అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించామని, పేదలకు 200 యూనిట్ల విద్యుత్ ఉచితంగా ఇస్తున్నామని రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఆరు నెలల్లోనే రుణమాఫీ చేశామని... రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పామని, చేసే చూపించామని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నర్తారం ఏర్పడిన రెండో రోజు నుంచే హామీల అమలు మొదలైందని, తమది పేదల ప్రభుత్వం అని నిరూపించామని అన్నారు.

మిలాద్-ఉన్-నబీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు

ముస్లిం సోదర సోదరిమణులందరికీ మిలాద్ - ఉన్ - నబీ పండుగ శుభాకాంక్షలు



కందుకూరు ఆర్టీ ఇంచార్జ్ (శుభోదయం స్పాన్సర్): కందుకూరు లో మహమ్మద్ ప్రవక్త జన్మదినం సందర్భంగా జరుపుకునే ఈ పండుగరోజున... మీపై మీ కుటుంబ సభ్యులందరిపై అల్లాహ్ ఆశీస్సులు ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. మహమ్మద్ ప్రవక్త గొప్ప జీవితాన్ని సృష్టించుకునే రోజు ఇది. ఆయన జోధనలు మిమ్మల్ని ధర్మం, శాంతి వైపు నడిపిస్తాయని నమ్ముతున్నాను. మీ జీవితాన్ని ప్రేమ, ఆనందంతో నింపాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాను. మిలాద్ - ఉన్ - నబీ పండుగ వేళ, ప్రతి ఒక్కరూ తమకు ఉన్నంతలో నిరుపేదలకు సాయపడాలని ఆశిస్తూ...

క్రికెట్ పోటీల్లో ఆర్డలు క్యాంప్ ఏలైట్ జట్టుపై ఘనవిజయం... 99 పరుగులు తీసిన దేరంగుల సాయిప్రణీత్



కదిరి, (శుభోదయం స్పాన్సర్): పట్టణం లోని ఎస్.టి.ఎస్.ఎస్.డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించిన టీ-20 క్రికెట్ పోటీలలో ఆర్డీ క్యాంప్ జట్టు ఏలైట్ జట్టుపై ఖరీ ఘన విజయం సాధించారు. క్రికెట్ కోచ్ నజీర్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. హోరాహోరంగా జరిగిన పోటీలలో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఏలైట్ జట్టు 20 ఓవర్లకు 167 పరుగులు సాధించగా మన 45, యల్లప్ప 33,నంజోష్ మరియు రేవంత్ 2 వికెట్లు తీయగా ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ చేసిన ఆర్డీ క్యాంప్ జట్టు 20 ఓవర్లకు మూడు ఓవర్లు మిగిలించి 168 పరుగులు తీసి ఘన విజయం సాధించారు. ఇందులో అద్భుతంగా ఆడిన దేరంగుల సాయి ప్రణీత్ 99 పరుగులు తీసి మ్యాచ్ కైవసం చేసుకున్నారు. ప్రత్యేకం 40, ధీరజ్ 13 పరుగులు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీధారాబు రామ్మోహన్, విశ్వమూబారక్ రేవంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజమహేంద్రవరం దివాన్ చెరువు అటవీ ప్రాంతంలో చిరుతపులి.... కదలికలు.... ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి... అనిసాచ్చలక జరిచేసిన... అటవీ శాఖ అధికారులు



రాజమహేంద్రవరం, (శుభోదయం స్పాన్సర్): స్థానిక దివాన్ చెరువు సమీపంలో ఉన్న అటవీప్రాంతాలలో అమర్చిన ఫ్రామ్ కెమెరాలో ఆదివారం తెల్లవారుజామున చిరుతపులి కదలికలు, చిత్రాలు కనబడినవి అని కాపున చిరుతపులి ప్రస్తుతం దివాన్ చెరువు అటవీప్రాంతంలోనే... పర్యటిస్తుందని... చిరుతపులి యొక్క కదలికలను గుర్తించు నిమిత్తం సి. సి. కెమెరా మరీయు ఫ్రామ్ కెమెరాలను ఉపయోగిస్తున్నాం... అని చిరుతపులిని ఫ్రామ్ బోనులలో పట్టుకొనుటకు ముచ్చర్ ప్రయత్నాలు చేయబడుతున్నాయని, చిరుత సు కచ్చితము గా పట్టుకోవడం కొరకు... అనేక విధాలుగా ప్రయత్నం చేస్తున్నాం అని... ప్రజల నుండి వచ్చిన సహకారం తీసుకొని చెప్పి తనిఖీ చేయగా ఎటువంటి అధారాలు లభించలేదని, ప్రస్తుతం నివాస ప్రాంతాల్లో చిరుతపులి సంచరిస్తున్నట్లు ఎటువంటి నిర్ధారణ లేదని... ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితిని ఎదుర్కోవడానికి ధర్మల్ ఫ్రామ్ కెమెరాలను ఉపయోగించి తోధన కూడా ప్రారంభించబడిందని... తెలిపారు... వారంతము మరియు తెలపులు అగుటవలన పిల్లలు బయట ఆడుతున్నారు. హెచ్చరిక బోర్డులను, ఆటోసగర్ అటవీప్రాంతానికి అనుకొని ఉన్న ఏరియాలలో పిల్లలను తగ్గిదండ్రలు సాయంత్రం 6.00 తర్వాత బయటకు తిరగకూడదా జాగ్రత్తగా చూసుకోవలసిన అటవీ శాఖ అధికారులు హెచ్చరికలు జరిపేశారు.

పరిశ్రమల అభివృద్ధికి సంపూర్ణ సహకారం - తిరుపతి ఎంపీ గురుమూర్తి

షేట్ బ్యారో (శుభోదయం స్పాన్సర్): తిరుపతి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలో 84 ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు ఉన్నాయని, స్ట్రెట్ మ్యాన్ పవర్ కు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని ఎంపీ డాక్టర్ గురుమూర్తి అన్నారు. ఆదివారం రామకలసే కల్యాణమండలంలో ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ఆధ్వర్యంలో పరిశ్రమల అభివృద్ధి కోసం నిర్వహించిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి పలు రకాల ఎంఎస్ఎంఇ గ్రాంట్స్ ఉన్నాయని కానీ ఆ నిధులను ఒక ఆర్గనైజేషన్ మినహా మిగిలిన 29 ఆర్గనైజేషన్లు ఉపయోగించుకొన్నట్లు లేదని అన్నారు. ఆ ఒక్క ఆర్గనైజేషన్ మాత్రమే 25 కోట్ల రూపాయల నిధులను వినియోగించుకొన్నదని తెలియజేశారు. మిగిలిన ఆర్గనైజేషన్లు కూడా ముందుకు వచ్చి ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. తిరుపతి ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ వారు చొరవ తీసుకొని ముందుకు వస్తే తన వంతు సహకారం అందిస్తానని తెలియజేశారు. కామర్స్ ఫెసిలిటీ సెంటర్స్ కోసం ఇచ్చే నిధులకి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఛార్జ్ మొత్తంలో సబ్సిడీ ఇస్తుందని కానీ షీట్ల వినియోగించుకోవడం లేదని అన్నారు. అందరికీ సౌలభ్యంగా ఉండే విధంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని గత ప్రభుత్వంలో ప్రస్తుతం వైజాగ్ లో మాత్రమే ఉన్నటువంటి ఎంఎస్ఎంఇ ప్రాంతీయ కార్యాలయాన్ని తిరుపతిలో ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని త్వరలోనే తిరుపతిలో ఆ కార్యాలయం ఏర్పాటు అవుతుందని తెలియజేశారు. మౌలిక సదుపాయాలు సరిగా ఉన్నప్పటికీ ఆ ప్రాంతాలలో కొత్త పరిశ్రమలు వస్తాయని, వాణిజ్య రంగం అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. మునుపెన్నడూ లేని విధంగా తిరుపతి పార్లమెంటు పరిధిలో 742 కిలోమీటర్ల పరిధిలో జాతీయ రహదారులు అభివృద్ధి చేసేందుకు వివిధ పాక్షిక కింద టెండర్లు పిలిచారని త్వరలో పనులు ప్రారంభం కానున్నాయని అన్నారు. అలాగే తిరుపతి రైల్వే స్టేషన్ కూడా 300 కోట్ల రూపాయలతో అద్భుతంగా నిర్మాణం జరుగుతుందని రైల్వే కనెక్టివిటీ కూడా పెరుగుతుందని అన్నారు. రేణిగులం రైల్వే స్టేషన్ కూడా 200 కోట్ల రూపాయల నిధులతో అభివృద్ధి చేయనున్నారని త్వరలో పనులు ప్రారంభం కానున్నాయని తెలియజేశారు. చెన్నై వైజాగ్ ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ మరియు చెన్నై బెంగుళూరు ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ కి దగ్గరగా ఉండటం తిరుపతి పార్లమెంటుకి కలసే వచ్చే అంశమని అన్నారు. గత 5 సంవత్సరాలలో దాదాపుగా 27803 కోట్ల రూపాయలతో 65 పరిశ్రమలు ఏర్పాటు అయ్యాయని వాటి ద్వారా 43213 మందికి ఉపాధి లభించిందని అన్నారు. ప్రముఖ దేవాలయాలు ఉన్న మన ప్రాంతంలో అలయ ఆధారిత ఆర్థిక వ్యవస్థ అభివృద్ధి చేసుకోనే విధంగా అడుగులు ముందుకు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఆలయాలకు అవసరమైన వస్తువులను ఎంఎస్ఎంఇ ద్వారా పరిశ్రమలను ప్రారంభించి మన ప్రాంతంలోనే తయారు చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ విషయంలో



రాజకీయాలకి, పార్టీలకి అతీతంగా ముందుకు వెళ్లాలని కోరారు. తిరుపతి వగరంలో అతిథి రంగానికి మంచి అవకాశాలు ఉన్నాయని పేరెన్సిక కలిగిన పెద్ద హోటల్స్ తో కలిసి ఇంకా అభివృద్ధి చెందాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. తిరుపతి పట్టణంలో మెడికల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఏర్పాటులో భాగంగా స్పెషియల్ జాతీయ ప్రాముఖ్యత కలిగిన సంస్థ గుర్తించాలని కోరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంఎస్ఎంఇ లు ప్రోత్సహిస్తేనే ఈ మ్యాన్ పవర్ తిరుపతిలో స్థిరపడడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. తిరుపతి పార్లమెంటు పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాలు మరింత అభివృద్ధి చెందుతాయని నిరూపిస్తే గురుమూర్తి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు మరింత మెరుగు

పడతాయని చెప్పారు. తిరుపతిలో ఎంఎస్ఎంఇ నిర్మాణానికి 238 ఎకరాల భూమి అవసరమవుతుందని చెప్పానని కానీ 500 ఎకరాలలో యూనివర్సిటీ నిర్మిస్తే ఎంఎస్ఎంఇ లకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. ఇందుకోసం తాను కూడా ప్రయత్నం చేస్తానని తెలిపారు. వారికి రావలసిన ప్రయోజనాలు అందేలా తాను కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వంలో మాట్లాడుతానని అన్నారు. పరిశ్రమల అభివృద్ధికి సంబంధించి క్షేత్ర స్థాయిలో ఏవైనా ఇబ్బందులు ఉన్నట్లయితే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని వాటి గురించి తాను పార్లమెంటులోనూ సంబంధిత సెక్టర్లలోనూ మాట్లాడి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు.

దొప్పలపూడి రమేష్ బాబు కి ఘనంగా నివాళులు నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే వనంత్ కృష్ణప్రసాదు



ఎన్టీఆర్ జిల్లా, ఇబ్రహీంపట్నం, (శుభోదయం స్పాన్సర్): ఇబ్రహీంపట్నం మండలం కిలేశపురం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు దొప్పలపూడి రమేష్ బాబు ఇటీవల మృతి చెందారు. నేడు ఆదివారం ఆయన స్వగృహంలో పెద్దకర్మ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిలేశపురం గ్రామంలోని రమేష్ బాబు నివాసానికి వెళ్లిన మైలవరం శాసనసభ్యులు శ్రీ వనంత్ వెంకట కృష్ణప్రసాద్ ఆయన చిర్రవలసిన పులవలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఎన్టీఏ మహాకాళిమ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గుస్సాడి నృత్యం అదరపెట్టా

పాపన్నపేట, (శుభోదయం స్పాన్సర్): పాపన్నపేటలో నవయువ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో గణేష్ ఉత్సవ సందరాలు ఆదివారం అట్టహాసంగా జరిగాయి. ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవెల్లి మండలం నుండి ఆదివాసీలు పాపన్నపేటకు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీలు సాంప్రదాయ గుస్సాడి నృత్యం వారు ప్రదర్శించారు. తలపై నెమలి కకలు, ఎర్రమ చేతికి మేక చర్మం, కుడి చేతిలో చిన్న కర్ర, ఎండ్రిక్ తెల్లని మట్టి పెట్టుకొని, కాలికి గజ్జెలతో నమాహంగా అటలతో నందడి చేస్తూ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ఆదివాసీలు దేవరావు, కుకారాం, రామారావు, రాజు, లోజ్జు, కన్నె రామ్, భీమ రామ్, జ్యోతి రామ్, సురేష్, భగవాన్ దాస్, గణేష్, కొచ్చాడ మహాధు గుస్సాడి దప్పు నృత్యాలతో నందడి చేశారు. పలు గ్రామాల ప్రజలు ఈ నృత్యాన్ని ఆసక్తిగా తిలకించారు.

ఇనాపూర్ గణేష్ నిమజ్జనం పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకురాలు రాజేశ్వరమ్మ...



దోప, (శుభోదయం స్పాన్సర్): అయినాపూర్ గ్రామం లో వివేకానంద యాత్రా ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నిమజ్జనం పూజ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న కేవల ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకురాలు రాజేశ్వరమ్మ ఈ కార్యక్రమంలో బిసి అధ్యక్షుడు గోవర్ధన్, ముదిరాజ్, బి. వెంకట్ (బండి నంజయ్య) ముదిరాజ్, బుసని రామ్మలు ముదిరాజ్, పి. నరసింహులు ముదిరాజ్, బుసని బాలకృష్ణ ముదిరాజ్, శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, ఆనంద ముదిరాజ్, గోవర్ధన్ ముదిరాజ్, బి కృష్ణ ముదిరాజ్ వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, బి. కృష్ణ ముదిరాజ్, బి. శ్రీనివాస్, బి. బాలు, బి. వెంకటేశ్, తదితరులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

విఘ్నేశ్వర .. నమోస్తుతే



పాపన్నపేట, (శుభోదయం స్పాన్సర్): పాపన్నపేట ఆరవ వార్డు బురుజు దగ్గర మిత్ర గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అన్న ప్రసాదం దాతగా శ్రీశాంత

గణపయ్య.. దీపించయ్య



పాపన్నపేట, (శుభోదయం స్పాన్సర్): కుర్తివాడ గ్రామం లోని హనుమాన్ ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన గణపయ్యకు ప్రత్యేక పూజలు కొనసాగుతున్నాయి. వర్ష మధుసూదన్ చారి దంపతులు శనివారం ప్రత్యేక



పూజలు నిర్వహించారు. గణపయ్య, దీపించయ్య అని భక్తులు వేడుకున్నారు. గ్రామస్థులు శ్రీనివాస్, నంగమేష్, గోపాల్, పాండు, శ్రీకాంత్, అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ నిమజ్జన శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న నాయకులు



పటాన్నెరు: (శుభోదయం న్యూస్) బోలార్లం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఆరో వార్డు బాలాజీ నగర్ లో స్థానిక సీనియర్ నాయకులు గుండ్ర మహేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన గణేష్ నిమజ్జన శోభాయాత్రలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్



అనిల్ కుమార్ రెడ్డి యువజన నాయకులు ప్రవీణ్ రెడ్డిలు గణనాథుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గణపతి లద్దను భక్తుడికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు అనిల్ రెడ్డి ని ప్రవీణ్ రెడ్డి లను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. మరియు స్థానిక నాయకులను కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం గణపతిని స్థానిక చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, యువకులు, భక్తులు, కాలనీవాసులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం



లింగంపేట్(శుభోదయం న్యూస్): -మండలం భవాని పేట గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో వినియోగ వచితి సవరాతులను పురస్కరించుకొని అదివారం భవానిపేట గ్రామంలో అన్నదాన కార్యక్రమం అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రతి ఏటా నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమం లో ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని ఆ విగృహ్యులను అతిస్థులు అందుకోవాలని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ సంఘం శీ% ఆధ్వర్యం పోరరాజు రాజు,ఉపాధ్యక్షుడు నాగ్నాద్రి చింటల, కోశాధికారి నాగ్నాద్రి కిషన్, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాపూరం జీవన్, మరియు సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బీరంగూడ మంజీరా నగర్ లో మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎడ్ల రమేష్



పటాన్నెరు: (శుభోదయం న్యూస్)పటాన్నెరును నియోజకవర్గం అమ్మిసూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల బీరంగూడ మంజీరా నగర్ కాలనీలో వినియోగకుని మండపం వద్ద మహాఅన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం



జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ కమిటీ సభ్యులతో ఎడ్ల రమేష్ బృందం మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు విచ్చేసి ఈ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన ఎడ్ల రమేష్, కాలనీ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఎడ్ల రమేష్ అన్నగారు ఎల్లప్పుడు మాకు తన వంతు సహాయం అందిస్తున్నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తులసి దాసుని మర్యాదపూర్వకముగా కలిసిన మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు



పటాన్నెరు: (శుభోదయం న్యూస్) : మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు రఘునందన్ రావు అదివారం పటాన్ చెరువు పట్టణ అధ్యక్షుడు నాగసాని నరేష్ కుమార్ ముదిరాజ్ ఇంటికి విచ్చేసి వారి తండ్రి పూర్వ భాజపా సీనియర్ నాయకులు నాగసాని తులసి దాస్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, అదేవిధంగా తెలంగాణ ఉద్యమంలో తన ఆడుగుజాడల్లో నడివి ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం పోరాటం చేసిన ఉద్యమకారుడు తన శిష్యుడు న్యాయవాది నాగసాని నవీన్ రాజ్ ముదిరాజ్ తో కుటుంబ విషయాలను చర్చించడం జరిగింది.అనంతరం ఎం పి రఘునందన్ రావు తులసి దాస్ పరస్పరం శాలువాలతో సత్కరించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీర్స్ దే మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య గారి జయంతి ఉత్సవాలు



పటాన్నెరు: (శుభోదయం న్యూస్) భారతదేశ గర్వించదగ్గ గొప్ప ఇంజనీర్ భారతరత్న అవార్డు గ్రహీత విశ్వేశ్వరయ్య గారి జయంతి సందర్భంగా బిహెచ్ఎల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అసోసియేషన్ ఆఫీసులో బి ఎం ఎస్ నాయకులు రాజ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డాక్టర్ సి అంజి రెడ్డి మరియు సంగారెడ్డి జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు గోదావరి అంజి రెడ్డి సమక్షంలో బిహెచ్ఎల్ ఇంజనీర్స్ అందరినీ సత్కరిస్తూ సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు రాములు యాదవ్, మజ్బీద్ ముదిరాజ్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, కనకరాజు, రజని, శరత్, శ్రీలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా నూతన టీపీసీసీ అధ్యక్షుడి ప్రమాణస్వీకారోత్సవం



ఏఐసీసీ తెలంగాణ ఇంచార్జ్ డిపా దాస్ మున్నీ, సెక్రటరీల తో కలిసి పాల్గొన్న సీలం పురు ముదిరాజ్ పటాన్నెరు, (శుభోదయం న్యూస్): నూతన టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ గౌడ్ నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరియు బలోపేతం అవుతుందని మెదక్ పార్లమెంటు కంటెస్టెడ్ క్యాంపిడేట్ సీలం పురు ముదిరాజ్ అన్నారు.నూతన టీపీసీసీ రథసారథిగా బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ వదవి బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న సందర్భంగా అసెంబ్లీ గన్ పార్టీ నుండి గాంధీభవన్ వరకు జరిగిన ర్యాలీలో గన్ పార్టీ వర్గ అయినను కలిసి



శుభాకంక్షలు తెలిపి ర్యాలీ లో పాల్గొన్న సీలం పురు ముదిరాజ్.ఈ సందర్భంగా సీలం పురు మాట్లాడుతూ టీసీ బిడ్డకు పెద్ద పీట వేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా నాయకత్వ బాధ్యతలు అప్పగించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినాయకత్వానికి రుణపడి ఉంటామన్నారు. అన్ని వర్గాలకు సమ ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఓట్లకోపాలు రాజకీయ అధికారం సైతం అప్పగిస్తూ అన్ని వర్గాలను ప్రోత్సహిస్తున్న విజేత పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. ఒక్కవైపు టీసీలకు రాజకీయ అవకాశాలు మరింతగా పెంపొందించేందుకు టీసీ కుల గణన ను త్వరలో ప్రారంభించేటట్లు తెలిపారు. టీసీ బిడ్డకు వీసీసీ రథసారథిగా అవకాశం కల్పించేలా ప్రోత్సహించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు కాంగ్రెస్ మంత్రులకు ముఖ్య నాయకులకు టీసీ కులాల వక్షాన ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో సోన్లీ క్రొవ్విరేవన్ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి, హైదరాబాద్ సెంట్రల్ టీసీసీ అధ్యక్షులు రోహిన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టి.వినిసి చీఫ్ ప్రమాణ స్వీకారం'లో పాల్గొన్న బొల్లారం కాంగ్రెస్ నాయకులు



పటాన్నెరు: (శుభోదయం న్యూస్) : టి.వినిసి అధ్యక్షుడిగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమంలో బొల్లారం మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పి.జైపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నాయకులు అదివారం సగరంలోని గాంధీభవన్ కు తరలి వెళ్లారు. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి మరింత కృషి చేస్తామని నాయకులు డిమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.వినిసి మెంబర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్యక నాయకులు పి.లక్ష్మారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు పి.ప్రవీణ్ రెడ్డి, మున్సిపల్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్సీ రాములు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో గణనాథుడికి వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు



పటాన్నెరు: (శుభోదయం న్యూస్) : గణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా సగరంలోని బోరబండలో మాజీ ఎమ్మెల్సీ రాములు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మహాగణపతిని రాష్ట్ర కార్మిక నాయకులు



వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి అదివారం ముఖ్య అతిథిగా హాజరై దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వేడుకల్లో పాల్గొన్న వి.వరప్రసాద్ రెడ్డిని మాజీ ఎమ్మెల్సీ రాములు నాయక్ ఘనంగా సన్మానించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. గణేశుడి కృపతో రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలని, రాష్ట్రంలో సంక్షేమ ప్రజా పాలన కొనసాగుతుందని వరప్రసాద్ రెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొల్లారం మున్సిపల్ నాయకులు, కార్యకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ ఆధ్వర్యంలో రూ.18 లక్షల విలువైన 1000 కిల్లు పంపిణీ



రాష్ట్ర సమాచార మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి శ్రీ కొలను పార్థసారథి తో కలిసి పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాద్, ఎమ్మెల్యే జిల్లా విజయవాడ రూరల్.(శుభోదయం న్యూస్)వరద బాధితుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటున్న స్వచ్ఛంద సంస్థలకు మైలవరం శాసనసభ్యులు శ్రీ వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాద్ గారు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.విజయవాడ రూరల్ మండలం గొల్లపూడి ఉబిళ్ల నగర్ కరకట్ట, రామరాజ్యనగర్, రామరాజ్యనగర్ రెలు కట్ట ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ విస్తృతంగా



పర్యటించారు. తీవ్ర వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉంటున్న బాధితుల కుటుంబాలకు డి ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ సౌజన్యంతో దుస్తులతో కూడిన విత్తావసర వస్తువులను పంపిణీ చేశారు.గొల్లపూడి రామరాజ్యనగర్ రెడ్డి కరకట్ట ఏరియాలో నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీలో రాష్ట్ర సమాచార మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి శ్రీ కొలను పార్థసారథి తో కలిసి ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.మంత్రి పార్థసారథి మాట్లాడుతూ వరదల్లో బలగోహన్ రెడ్డి బురద రాజకీయాలు చేస్తున్నారన్నారు. వైసీపీ ప్రభుల్లో పూర్తిగా మనుగడ కోల్పోయిందన్నారు. వరద బాధితులను ఆదుకోవడానికి సీఎం చంద్రబాబు ఎంతో కృషిచేసిన అన్నారు. ఇంతటి వరద ఉపద్రవం రావడానికి గత వైసీపీ ప్రభుత్వమే ప్రధాన కారణమన్నారు.ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాద్ మాట్లాడుతూ బుడమేరు అధునికీకరణకు టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలోనే పరిపాలన అనుమతులు ఇచ్చారన్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రూ.220 కోట్ల అంచనాలతో పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తే రూ.23 కోట్ల పనులు పూర్తి కాగానే అధునికీకరణ పనులు నిలిపివేశారని అన్నారు. డీసీవల్ల బుడమేరు వరద ఉపద్రవం అంతా మైలవరం నియోజకవర్గంలో పాటు బెజవాడపై పడిందన్నారు. వరదల కారణంగా మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు కూడా 40 గంటల వ్యవధిలోనే ఆర్థిక సాయం అందజేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి అక్కల రామ్మోహనరావు (గాంధీ) , టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి బొమ్మసాని సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.ఆంధ్రప్రదేశ్ 'ది ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ సౌజన్యంతో వరద బాధితుల సహాయార్థం ఇస్తున్న నిత్యావసర వస్తువులు,పంచదార, బొంబాయి రవ్వ, గోధుమ రవ్వ, గోధుమ పిండి, పెసర పప్పు, చింతపండు, తాలింపు దినుసులు, పసుపు, ఉప్పు, సస్యవర అయిల్, ఒంటి నబ్బు, అంజు నబ్బు, అగ్నిపేట్టెలు, టి పౌడి, టూత్ పేస్ట్, మామిడికాయ పచ్చడి, బిస్కెట్ ప్యాకెట్స్ (షెడ్యూల్-2), శానిటరీ నాప్కిన్స్, జాకెట్, బవల్, టెడ్ షీట్లు.

జింక దూరడంతో అదుపుతప్పిన ద్విచక్ర వాహనం



తనకల్లు, (శుభోదయం న్యూస్): తనకల్లు మండలంగల్లబండ తండా కు చెందిన నరసింహులు నాయక్, తిమ్మమ్మ దంపతులు కాలి పని ముగించుకొని ఇంటికి తిరుగు ప్రయాణంలో గంధోడివారి వల్లి దగ్గర జింక దూరడంతో బైక్ అదుపు తప్పింది . ఈ క్రమం లో వారికి గాయాలు ఈ విషయాన్ని స్థానికులు వందేమాతరం టీవీ దృష్టికి తీసుకుని వెళ్ళగా వారు వెంటనే స్పందించి వారిని తనకల్లు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేర్చించడం జరిగింది. ఆపద సమయంలో ఆదుకున్న వందేమాతరం టీం సభ్యులకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మీలాడ్ ఉన్ నబీ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర

కనిగిరి ఆర్పి ఇంచార్జ్, (శుభోదయం స్టాన్స్): కనిగిరి శాసనసభ్యులు ముక్త ఉగ్ర నరసింహ రెడ్డి ముస్లిం సోదరులకు మీలాడ్ ఉన్ - నబీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈరోజు మీలాడ్ ఉన్ నబీ (ప్రవక్త పుట్టినరోజు) వర్సెస్ వేడుకలను అందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలన్నారు. ప్రవక్త సూచించిన సన్మార్గం ఆచరణయమని కొనియాడారు. అల్లా కృపతో సర్వనూనవబీ సుఖసంతోషాలతో విరజిల్లాలని ఆకాంక్షించారు.

నిద్రపోతున్న పరవాడ రెవెన్యూ సిబ్బంది....



విశాఖ ఉమ్మడి జిల్లా బ్యారో (శుభోదయం స్టాన్స్)అనకాపల్లి జిల్లా పరవాడ మండల కేంద్రమైన పరవాడ గ్రామంలో సర్వే వెంబర్. 1.లో సర్వే సూట్ పరిసర ప్రాంతంలో జోరుగా సాగుతున్న అక్రమ నిర్మాణం వల్ల నిద్రపోతున్న రెవెన్యూ సిబ్బంది .పరవాడ గ్రామానికి చెందిన ప్రజా ప్రతినిధి అండతో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణం .నిర్మాణదారుడు రెండు మూడు ఇల్లు ఉన్న సరే ఖాళీగా ఉన్న ప్లైస్ ను అక్రమించుకొని కట్టడం చేస్తున్నారు .ఎందుకంటే రెవెన్యూ బోర్డులు లేకపోవడం వల్ల అక్రమ నిర్మాణాలు



ఎక్కువ అవుతున్నాయి కన్వెన్షియన్లు అయిన చూడలేని పరవాడ రెవెన్యూ రెవెన్యూ అధికారి లేకపోవడంతో రెవెన్యూ సిబ్బంది నిద్రపోతున్నారు .చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరింపు .ఇటు చూస్తే పరవాడ .అక్రమ నిర్మాణాలు పొల్తున్నాయి .అటువైపు చూస్తే .యథావిధిగా అక్రమ పెద్ద నిర్మాణం చేపడుతున్నారు .ఫేక్ డాక్యుమెంటేషన్ .ఇస్తున్నారని .సమాచారం వెలుగులోకి వస్తుంది .గట్టిగా మాట్లాడితే ముందుపులు ఇస్తేస్తున్నారు కొంతమంది పత్రిక మేమే పెద్ద విలేజరులమని భారీగా వసూలు చేస్తున్నారు .ప్రభుత్వం మారిన తీరు మాత్రం మారలేదు అంటున్న ప్రజా సంఘాలు.

గుడ్లూరు ఎస్పి.గా బాధ్యతలు చేపట్టిన వై.వెంకట్రావు



కందుకూరు ఆర్పి ఇంచార్జ్, (శుభోదయం స్టాన్స్):గుడ్లూరు సూతన ఎస్పిగా వై వెంకట్రావు ఆదివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గుడ్లూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ప్రతి ఒక్కరు లా అండ్ ఆర్డర్ పాటించాలని ఎవరైనా సరే అసాంఘిక కార్యక్రమాల పేకాట, జోరం, కోడిపందాలు, గంజాయి తదితర చట్ట వ్యతిరేకమైన ఎలాంటి కార్యక్రమాల చేపట్టిన వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోబడతాయని హెచ్చరించారు. గుడ్లూరు లో ట్రాఫిక్ సమస్య ఎక్కువగా ఉన్నందున ప్రతి షాప్ యజమాని సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకొని ట్రాఫిక్ విషయంలో పోలీసులతో సహకరించాలని అన్నారు. డ్రైవింగ్ విషయంలో కూడా ప్రభుత్వం చాలా కఠినంగా వ్యవహరిస్తుందని డ్రైవింగ్ చిన్న పిల్లల చేత తల్లిదండ్రులు డ్రైవింగ్ చేపట్టే తల్లిదండ్రుల మీద చర్యలు తీసుకోబడుతుందని అన్నారు. త్రిబల రైడర్ పాలిటాప్ సౌండ్ చేసిన చట్టపరమైన తీసుకుంటామని అన్నారు. గుడ్లూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ప్రజలు కూడా ఏదైనా సమస్య ఉంటే సేరుగా నా దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు. ఎవరైనా గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు మీ ప్రాంతంలో సంబంధించినచో మాకు వెంటనే తెలియజేయాలని ఎలాంటి సమస్యలను సరే నా దృష్టికి వస్తే నేను ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అన్నారు.

ఫీల్ గుడ్ హెల్మెట్ లో వైభవం గా గణేష్ నిమజ్జనం



హైదరాబాద్, (శుభోదయం స్టాన్స్): గత 9 రోజుల నుంచి ప్రత్యేక పూజలు ఆందుకున్న గణపాదుడుకు, వాళ్ళ అమ్మవైవా గంగాదేవి కి రంగ రెడ్డి జిల్లాలో ప్రముఖ గేటెడ్ కమ్యూనిటీ ఫీల్ గుడ్ హెల్మెట్ నివాసస్థులు ఘనంగా పంపించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నదానం కార్యక్రమం జరిగింది. మరియు నివాసస్థులు సి బి ఐ లో పనిచేస్తున్న ప్రాఫెసర్ జి లక్ష్మయ్య మాట్లాడుతూ గణేశుడి విగ్రహం నిమజ్జనం యొక్క ప్రాముఖ్యత ఏమిటంటే, వినియోగం పూజ పూర్తయిన తర్వాత, నీటిలో నిమజ్జనం చేయబడి, జీవిత-జననం మరియు మరణం యొక్క చక్రానికి ప్రతీక. నిమజ్జనం ఈ ప్రపంచంలోని ప్రతిదీ తాత్కాలికమే అనే సందేశాన్ని కూడా తెలియజేస్తుంది మరియు పరమాత్మతో కలిసిపోవాలనే సంకేతాన్ని మనం అర్థం చేసుకోవాలి.

వేణుగోపాల స్వామి యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాదం కార్యక్రమం చేపట్టారు



రేగోండ్, (శుభోదయం స్టాన్స్): రేగోండ్ మండలం గడిపల్లి గ్రామంలో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని వేణుగోపాల స్వామి యూత్ ఆధ్వర్యం లో మహా అన్న ప్రసాదం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



భక్తులు గణపతి స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు అనంతరం కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన అన్న ప్రసాదాలను భక్తులకు అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీ విఘ్నేశ్వర స్వామి వారి కృపా కలాక్షలతో ప్రతి ఒక్కరూ సుఖ,సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ గణపతి స్వామిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. గణపతి భక్తులు నిమజ్జన సమయం ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పలు జాగ్రత్తలు వహించాలి అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేణుగోపాల స్వామి యూత్ సభ్యులు సామల తిరుపతి వెంకటరెడ్డి, సందీప్, జనార్దన్, రామకృష్ణ, మధుకర్, రోహిత్, లింగారెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, ముత్తుం, నరేందర్, సురేందర్ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీ ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం..

రివర్స్ టెండరింగ్ విధానం రద్దు

ఏపీలోని కూటమి ప్రభుత్వం మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు తీసుకువచ్చిన రివర్స్ టెండరింగ్ విధానాన్ని రద్దు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వైసీపీ ప్రభుత్వం కమిషన్ కోసమే రివర్స్ టెండరింగ్ విధానాన్ని తీసుకు వచ్చింది గాని ఆచరణలో ఒక్క పని కూడ పూర్తి చేయలేదని.. అందుకే రివర్స్ టెండరింగ్ విధానాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు తెలిపింది. దీంతో తిరగ పాత టెండరింగ్ విధానం అమల్లోకి వచ్చింది. దీనిపై పూర్తి సమాచారం తెలియాలి ఉంది.

పోటోపోటోగా 'సెప్టెంబరు 17'!

పబ్లిక్ గార్డెన్స్లో 'తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం' రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహణ అమిత్ షా సహా నలుగురు కేంద్ర మంత్రులకు ఆహ్వానం పరేడ్ గ్రౌండ్ లో 'తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం' కేంద్ర సర్కారు వేడుకలు.. సీఎం రేవంత్ కు పిలుపు పేరు మార్పు సబబు కాదు.. నేను రాలేను: కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్/న్యూఢిల్లీ, హైదరాబాద్ సంస్థానం స్వతంత్ర భారతదేశంలో విలీనమైన 'సెప్టెంబరు 17' వేడుకల అంశం మరోసారి రాజకీయ పార్టీల మధ్య వివాదాన్ని రగిలించింది. ఇప్పటికే ఒక్కో పార్టీ ఒక్కో పేరుతో ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తుండగా.. తాజాగా రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దీనికి 'తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం'గా పేరు పెట్టడంతోపాటు కేంద్ర మంత్రులను కూడా ఆహ్వానించింది. మరోవైపు కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం 'తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం'గా నిర్వహిస్తూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఈ కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించింది. దీంతో కాంగ్రెస్, బీజేపీ పోటాపోటీగా వేపట్టిన ఈ కార్యక్రమాల చర్చనీయాంశంగా మారాయి. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి అనంతరం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో తొలిసారి సెప్టెంబరు 17 కార్యక్రమం జరుగుతుందంటూ రేవంత్ సర్కారు దీనిని ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం పేరు నాంపల్లి పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో వేడుకలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఈ వేడుకలకు హాజరు కావాలంటూ కేంద్ర హెంకాణా మంత్రి అమిత్ షా, సాంస్కృతికశాఖ మంత్రి తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవంగా అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం పరుసగా మూడో సంవత్సరం కూడా పరేడ్ గ్రౌండ్ వేదికగా వేడుకలకు సిద్ధమైంది. కేంద్ర సాంస్కృతిక శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్ర సాంస్కృతికశాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్, బోగ్గు, గనులశాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి,

హెంకాణా సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకానున్నారు. ఈ వేడుకలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కూడా ఆహ్వానించినట్లు బీజేపీ పార్లమెంటులో బోర్డు సభ్యుడు కె.లక్ష్మణ్ తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి విస్తరిస్తే.. తెలంగాణ సమాజం ఆయనను క్షమించడంవచ్చు.

పేరు మార్పు సబబు కాదు: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సెప్టెంబరు 17ను ఆత్మత ప్రాధాన్యం కలిగిన రోజుగా గుర్తించి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలనుకోవడం సంతోషకరమంటూ.. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవంగా నిర్వహిస్తున్న పేరును మార్చడం సబబు కాదన్నారు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి. ఈ వేడుకలకు ఆయన లేఖ రాశారు. 'ప్రతిపాదిత ప్రజాపాలన దినోత్సవానికి ఆహ్వానించినందుకు మీకు ధన్యవాదాలు. కానీ, నిజాం నవాబు ప్రైవేటు సైన్యమైన రజాకార్ కితాక పాలన నుంచి హైదరాబాద్ సంస్థానం స్వాతంత్ర్యం పొందేందుకు.. ఏళ్ల తరబడి పోరాడిన విధానం, రజాకార్ హింసకు వేలమంది ప్రాణాలు కోల్పోయిన సంగతి.. ఈ గడ్డపై పుట్టిన విదగ్ధ

మీకు తెలుసు. వారందరి వీరోచిత పోరాటం, త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ.. ప్రస్తుత తరానికి మన పెద్దల ధైర్య సాహసాలను తెలియజేసి జాతీయ భావన కల్పించాల్సిన అవసరం ఉంది. ఇంతటి సూర్యులను కన్నెత్తిన రోజు, వేలాది మంది త్యాగా ఫలితమైన విమోచన దినోత్సవానికి పేరు మార్చడం.. వాస్తవ చరిత్ర నుంచి ప్రజల దృష్టిని మరల్చడమేనని అర్థమవుతోంది. ఇది సంతోషకరంగా రాజకీయాలను ప్రోత్సహించినట్లు కనపడుతోంది' అని లేఖలో కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఘనమైన తెలంగాణ చరిత్రను ప్రజల స్ఫుటితం నుంచి తుడిచివేసేందుకు జరుగుతున్న ప్రయత్నంలో తాను భాగస్వామిని కాలేనని తెలిపారు. సమీప భవిష్యత్తులోనైనా వాస్తవాలను అర్థం చేసుకుని.. సెప్టెంబరు 17ను తెలంగాణ విమోచనం దినోత్సవంగా గుర్తిస్తారని విశ్వసిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాగా, ఒకైకే సోదరులకు భయపడే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించడం లేదని బీజేపీ వైట్ ఫీల్డ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. గతంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం కూడా జలాగో వ్యవహారించినట్లు ప్రజాపాలన దినోత్సవం పేరుతో కాకుండా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సెప్టెంబరు 17ను నిర్వహించాలంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆయన లేఖ రాశారు.



